

**ЕВРОПЕЙСКА КОМИСИЯ**  
ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ „ПРЕДПРИЯТИЯ И ПРОМИШЛЕНОСТ“

Нов подход в промишления отрасъл, туризъм и корпоративна социална политика  
**Международни споразумения в регламентираната област, безопасност на детските играчки, КСО**

Последна актуализация: 30 юни 2008 год.

**РЪКОВОДСТВО N° 8**

**за прилагане на Директивата за безопасността на детските играчки (88/378/ЕИО)  
Басейни, които са от обхвата на Директивата „Детски играчки“**

Този документ не е задължителен; чрез него се цели да се предоставят насоки, които ще помогнат на държавите-членки да определят дали даден басейн е от или е извън приложното поле на Директивата за безопасността на детските играчки (88/378/ЕИО). Ръководството е създадено въз основа на становищата на голяма част от експертите от работната група по безопасност на детските играчки.

**I Изисквания на Директивата за детските играчки**

Съгласно член 1 на Директивата за безопасността на детските играчки, детска играчка е „*всеки продукт проектиран или явно предназначен да се ползва за игра от деца на възраст под 14 години*“.

**II Категории продукти**

Обикновено, тези продукти би трябвало да се класифицират според начина на използването им или, вземайки предвид изискванията на Директивата „Детски играчки“, класификацията им трябва да се извършва за всеки отделен случай. При все това, с цел да се извърши класификация на детски играчки, можем да разграничим следните категории басейни:

**а) басейни за игра, в които детето може да гази във водата**

Тези продукти са басейни за „газене във вода“, като дълбочината на водата е не повече от 400 mm или са басейни с атрактивни елементи, каквито са надуваемите предмети, или други с формата на животно. Това може да е и частично затворено пространство с атрактивни елементи, представляващи малки къщички.

Обикновено, тези продукти са предназначени за малки деца и са от обхвата на Директивата за безопасността на детските играчки.









new



**б) басейни, използвани за развлечения**

Тези продукти са изработени без атрактивни елементи, дълбочината на водата в тях е 400 mm или повече и не са детски играчки.





Commission européenne, B-1049 Bruxelles / Europese Commissie, B-1049 Brussel - Belgium. Telephone: (32-2) 299 11 11.

Office: B100 3/08. Telephone: direct line (32-2) 299 62 52.

<http://ec.europa.eu/>

E-mail: [maureen.logghe@ec.europa.eu](mailto:maureen.logghe@ec.europa.eu)

02.06.2010 г.

Превод от френски език:  
/ инж. В. Сиракова /